
Rejtett géppuska azonban a legválságosabb helyzetben sem tüzelhet, csak 

akkor, ha pontosan megszabott feladatot old meg. A tüzet a tűzfegyelem 

helyreállítása céljából rendszertelen tüzelésnél, pontatlan célzásnál, saját 

egység veszélyeztetésénél, stb. azonnal be kell szüntetni és csak a tűz-

fegyelem helyreállítása után szabad a tűz újbóli megnyitását engedélyezni. 

Ezért elengedhetetlenül fontos a folyamatos és megszakítás nélküli figyelés 

megszervezése. 

A tűzfegyelem előfeltétele az, hogy a parancsnokok minden helyzet-

ben megőrizzék nyugalmukat és önuralmukat. A tűz vezetésével kapcso-

latban kiadott parancsaik végrehajtását fokozott mértékben ellenőrizzék 

válságos helyzetben, ezzel elkerülik azt, hegy a tűzfegyelem felborul és biz-

tosítják a harcoló egységek folyamatos és tervszerű tűztámogatását. 
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A belrend 

Minden katonai egység fe-

gyelmét, öntudatát és politikai 

képzettségét legszembeszökőbben 

az egység „belrendje" tükrözi. 

A belrend mindenkinek legelő-

ször tűnik a szemébe. Azzal, 

hogy a honvéd tisztán és rendben tartja a felszerelését és egyéni körletét 

es nem utolsó sorban saját magát: bebizonyítja, hogy hű dolgozó népéhez, 

kész mindenkor megvédeni békéjét, szabadságát, megbecsüli a dolgozó nép 

munkáját, mert amit reá bízott, ápolja és rendben tartja. 

Aki egy hadseregen belül rendet és tisztaságot tapasztal, minden 

kétségét kizáróan megállapíthatja, hogy az a. hadsereg jól szervezett, erős, 

fegyelmezett, öntudatos és ütőképes. A sztálini tudomány nyomdokain 

haladó szocialista hadsereg! Ezért minden parancsnoknak és beosztottnak 

különös gondot kell fordítani a belrend megteremtésére és fenntartására. 

Harcolnunk és dolgoznunk kell tehát, hogy olyan belrendet teremtsünk, 

amely méltó a szocialista hadsereghez. 

Ha e téren eredményt akarunk elérni', mindenekelőtt tudnunk kell, 

hogy tulajdonképpen mi is az a belrend. 

Legelső, aminél kezdeni kell. mert minden további ebből indul ki, a 

honvéd tisztasága. Ebből az következik, hogy minden honvédet legelőször 

is arra kell nevelni, hogy saját magát ápolja (rendszeres mosakodás, borot-

válkozás, fogmosás, csinos öltözködés, stb.). Amíg egy katona nem tudja 

saját magát tisztán tartani, addig hiába is próbáljuk akár meggyőzéssel 
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akár fenyítéssel rávenni arra, hogy egyéni szerelvényét, körletét rendben 

tartsa, eredményt elérni nem fogunk. 
Minden oktató elsőrendű feladata, hogy beosztottját legelőször is a 

tisztaságra és a csinos öltözködésre tanítsa meg. 

Ezt legeredményesebben úgy tudjuk elérni, ha az oktató maga is jó 
példával jár elől. Ha az újonc bajtársakat megtanítja a tisztálkodás és az öl-
tözködés szabályaira és állandóan ellenőrzi őket ebben a vonatkozásban is. 

Igen jó nevelő hatása van a szovjet harcosok példájának. A szovjet 
katona mindig rendes. Haja, ruhája tökéletesen tiszta és ápolt. 

Ha az oktató az egyéni rendtartás terén eredményeket ér el, úgy 
fokozatosan a honvéd szerelvénye, fegyvere, egyéni körlete rendben- és 
tisztántartásának megkövetelésére térhet át. 

Miután az oktató a szerelvény, fegyver és egyéni körlet rendben-
tartását megtanította a honvédekkel, minden körülmények között köve-
telje meg, hogy ezeket mindenkor a legkifogástalanabbul végre is hajtsák 

Hogyan tudjuk elérni, hogy az újonc bajtársak szerelvénye állan-
dóan tiszta é? rendes legyen? 

Állandó oktatással, neveléssel, megmutatva nekik, hogy miként kell 
a fegyvert és szerelvényt rendbentartani. 

Az oktatást fokozatosan és rendszeresen kell végrehajtani. Meg kell 
magyarázni a bajtársaknak, hogy hogyan rakják rendbe szerelvényüket, 
hol és hogyan legyen a fejcédula, a hátizsák, a gyalogsági ásó. az evő-
csésze, a sisak, a ruházat, a láda, stb. 

Ahhoz azonban, hogy a honvéd bajtárs szerelvénye tiszta és rendes 
legyen, nem elég csak megtanítani rá, hanem állandóan, nap mint nap 
ellenőrizni kell a szobarend teljes betartását. 

Meg kell tanítani a bajtársakat az ágy helyes bevetésére Ha szük-
séges, a gyengébb bajtársaknak ezt többször is be kell mutatni 

Ahol mi, a Néphadsereg katonái tartózkodunk, vagy megjelenünk 
ott mindennel ki kell hangsúlyozni egyéniségünket és jellegünket 

Ki kell hangsúlyozni, hogy minket a dolgozó nép állított a helyünk-
re, hogy megvédjük bekes építő munkáját, szocialista fejlődését az impe-
rialista háborús gvujtogatókkal szemben. 

Minden körlet, tanterem, folyosó, sftb. dekorációjának ki kell hang-
súlyoznia, hogy a dicsőseges Szovjet Hadsereg szabadított fel bennünket 
s példaképünk a nagy Szovjetunió. 

Az egyéni körlet rendbentartásán kívül nagy súlyt kell vetni az épü-

let egyéb helyiségei (mosdó, raktár, tanterem, stb.) tisztántartására is. 

A szolgálatvezető es az ügyeleti szolgálat közegei állandóan ellenőrizni 

tartoznak, hogy ezen helyisegek tisztasága megfelel-e a követelményeknek. 
Amint az egyem körletről az egyes embert, úgy erről az egész 

egységet meg lehet ítélni 

Meg lehet ítélni hogy milyen az egység parancsnoka, milyen fokon 
áll politikai öntudata. Eltekintve attól, hogy a mellékhelyiségek tisztátalan-
sága undort vált ki az emberből, az egység egészségi állapotát is veszé-
lyezteti az által, hogy a fertőző betegségeket terjeszti 

A gondatlan kezelés ezenkívül anyagrongálódást és a népvagyon 
veszendőbemenését eredményezi-

A rendtartásnak nemcsak a szűkebb értelemben vett saját körletre, 
hanem egész környezetünkre is ki kell terjednie. 

Az egész laktanya területét és minden hozzá tartozó területet tisztán 
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kell tartanunk. Ezek tisztántartását meg kell szervezni és a takarító rész-
legek élére felelős parancsnokot kell állítanunk. 

Ezenkívül a laktanya területének és helyiségeinek tisztántartásáért 

az a parancsnok, napostiszt és szolgálatvezető felelős, akinek a körlet ki 

van utalva. Az ügyeleti és őrszolgálat. 

A szabályzataink kimondják, hogy az őrszolgálat a békeidőben a 
legfontosabb harcfeladat. Az őrszolgálat tökéletes ellátásával dolgozó né-
pünk vagyonát, szabadságát és békéjét védjük. Megvédjük hazánkat a2 
imperialista háborús uszítók azon törekvéseitől, hogy szabotázs- és kém-
tevékenységüket végrehajthassák. 

Ez csak akkor lehetséges, ha mir^l a parancsnokok, mind a beosz-
tottak tökéletesen rsmerik az őrszolgálatot, jogaikat és kötelességeiket. 
Ezenkívül természetesen minden harcosnak tökéletesen ismernie kell a 
szolgálati, alaki és harcszabályzat reá vonatkozó pontjait, mert az őrszol-
gálatot csak így tudja teljes mértékben ellátni. 

Az őrszolgálatba vezényelt bajtársaknak teljesértékű harcosoknak 
kell lenniök. Ezt azonban csak úgy tudjuk elérni, ha mi, parancsnokok 
tökéletesen ismerjük népünk akaratát kifejező, szocialista szabályzatainkat. 

Ha Néphadseregünkben olyan parancsnokok vezetik a katonakat, 
akik nincsenek tisztában szabályzatainkkal, Néphadseregünknek a dolgozó 
néphez való viszonyával: nem tudják megérttetni a bajtársakkal az őrszol-
gálat fontosságát, nem tudják megtanítani a bajtársakat az őrszolgalat 
helyes ellátására. Ahhoz tehát, hogy a bajtársak öntudatosan és kifogás-
talanul ellássák az őrszolgálatot, elengedhetetlen, hogy elsősorban mi, 
parancsnokok legyünk politikailag, katonailag tisztában ezzel a szolgálat-
tal. Az ilyen parancsnokok által nevelt harcosok szolgálatteljesítése közben 
az imperialisták minden kísérlete, ami országunk és a béketábor ellen irá-
nyul, kudarcot fog vallani. Ezért az őrszolgálatot a bajtársaknak állan-
dóan oktatnunk kell és a legkisebb hibát is azonnal meg kell szüntetnünk. 

A laktanyán és a szálláskörleten belül ugyanilyen fontos szolgálat 
az ügyeleti szo'gálat-

Az ügyeleti szolgálat közegeinek legelső kötelessége a napirend pon-
tos betartása felett őrködni. 

A napirend be nem tartása az alosztályon (alakulaton) belül szerve-
zetlenséget, kapkodást okoz, ami a fegyelem lazulására vezet 

Ezenkívül az ügyeleti közegek kötelessége az alakulat helyiségeinek, 
ingóságainak megőrzése, az eligazító szolgálat ellátása, valamint minden 
belső szolgálattal összefüggő feladat végrehajtása és irányítása. 

Ezért a parancsnokok ne elégedjenek meg azzal, hogy a helyes 
szolgálat ellátását oktatják, hanem állandóan ellenőrizzék, hogy az ügye-
leti közegek valóban úgy látják-e el a szolgálatot, ahogyan azt a szabály-
zatok előírják és ahogy dolgozó népünk tőlünk elvárja. 

Dolgozó népünk joggal megkövetelheti tőlünk, hogy ápoljuk, védjük 
a vagyonát és éberen őrködjünk a békés építő munkája felett 

Az éberség 

A mai feszült nemzetközi helyzetben^ amikor az imperialisták min-
dent elkövetnek, hogy'a Szovjetunió és a népi demokráciák ellen törjenek, 
elsőrendű feladataink közé tartozik, hogy éberségünket állandóan fokoz-
zuk, hogy beosztottjainkat is állandóan neveljük, tanítsuk a titoktartásra 
és éberségre. 
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Mit jelent a titoktartás és az éberség? 

A titoktartás azt jelenti, hogy a honvédségi és állami érdekekkel 

összefüggő semilyen ügyről a laktanyán kívül és illetéktelenek előtt nem 

beszélünk. 
Az éberség azt jelenti, hogy a honvéd, sőt minden magyar hazafi 

kötelessége a nép érdekeit szem előtt tartva, környezetének minden olyan 
megnyilvánulását, amiben a legcsekélyebb jelét veszi észre annak, hogy 
az a nép érdekeivel nem azonos, imperialista érdekeket szolgál, azonnal 
kíméletlenül leleplezni és nyivánosságra hozni. 

A parancsnoknak az éberségre nevelni kell beosztottjait, hogy képe-
sek legyenek a Néphadseregünkbet befurakodott Rajk- és Pálfi-féle egyének-
leleplezésére. 

Mint minden kiképzési ágban, úgy ebben is tervszerűnek kell az 
oktatásnak és nevelésnek lenni. 

Az oktatás általában terjedjen ki: 

1. a kémek és szabotőrök módszereire, 

2. a katonai és állami titkok megőrzésére. 
a) a fecsegésre, 
b) a levélírásra, 

c) a katonai tárgyú iratok, felszerelések megóvására. 

Az oktatást mindig gyakorlati példával világítsuk meg Tartsunk 
csoportos megbeszeleseket: pl. utazik a bajtárs a vonaton- A kalauz han-
gosan kérdi, hogy hova utazik. A helyes felelet: Olvassa el a menetleve-
let, stb., stb Célszerű az alosztály körletében ilyen és hasonló gyakorlati 
példát rajzokkal es parbeszedekkel megvilágítva kifüggeszteni Ezeken a 
táblákon tüntessük fel a „Helyes"-t és a „Helytelen"-t. 

A nevelés igen fontos ezen a téren is. Itt is a legfontosabb eszköze 
a nevelesnek a szemelyes peldaadas. A parancsnok járjon elöl jó példával 
Pl. a moziba való mene nel ne engedje meg a mozi előtt a létszám jelen-
tést, vagy éppen az alakulat hadrendi elnevezésének bejelentését 

A gyakorlatozás helyén ne engedje meg a kíváncsiskodók 'őgyelgé-
sét, stb., stb. 5 J B 

* tií?kt^ é s é b e r s é S r ? való nevelés igen hatékony eszköze a 
sajtóból vett peldak megmagyarazasa. Pl. a jobboldali szociáldemokraták 
normacsalasai, stb. 

A fentieken kívül a titoktartás és éberségre való nevelésnél igen 
jól fel tudjuk hasznaim az alosztály korleteben lévő faliújságot is A parancs-
nok gondoskodjon arról hogy az alosztály életében előfordult olyan kisebb 
hibákat, amelyek a tdoktartas és éberség megsértésével kapcsolatosak 
(pl. idegen honved egyen ment a körletbe és nem igazolták), a faliújságon 
is oktatás tárgyává tegyek. 1 s 

Hogy mindezt tökéletesen végre tudjuk hajtani, tanulmányoznunk 
kell a Szovjetunio Bolsev.k Partjanak történetét. Tanulmányozzuk a Szov-
jet Vörös Hadsereg gazdag tapasztalatokkal teli múltját. A Szovjetunió 
Bolsevik Partjanak es a Voros Hadseregnek dicsőséges harca nekünk is 
megmutatja, hogy hogyan es milyen módszerekkel harcoljunk az impe-
rialista ügynökök ellen. J 1 

Ezeknek a dicsőséges harci tapasztalatoknak felhasználásával dol-
gozva es harco.va meg tudjuk semmisíteni a befurakodott imperialista 
ügynököket es fel tudjuk építeni szocialista hazánkat. 
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